

绥中至盘锦高速扩建 拟年底前开工

同在今年开工的还有本溪至桓仁、凌源至绥中高速

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 今年年底前,辽宁拟开工建设三条高速公路,包括对230公里的京哈高速公路绥中至盘锦段进行扩容改造,新建本溪至桓仁(宽甸)和凌源至绥中高速公路。三条高速总里程达629公里。

2月2日上午,全省高速公路建设总指挥部第一次会议召开。会上指出,辽宁已在去年多次组织研究论证京哈高速绥中至盘锦段扩容改造、本

溪至桓仁(宽甸)和凌源至绥中高速公路三个项目建设时机和采用政府与社会资本(PPP)模式的可行性,并深入开展了三个高速公路项目方案研究。1月20日,经省政府第107次常务会议审议同意,决定全面启动三个项目建设,并成立高速公路建设总指挥部。

这三个高速公路项目总里程629公里,估算总投资约748亿元。其中,京哈高速公路绥中至盘锦段高速是

扩容改造项目,项目全长230公里,途经葫芦岛、锦州和盘锦3市9个县(市、区)。扩容改造拟采用原路扩建为整体式10车道方案,估算总投资约291亿元,将采用政府收费还贷模式实施。

凌源至绥中高速公路和本溪至桓仁(宽甸)高速公路均为新建高速公路项目。凌源至绥中高速公路项目全长176公里,途经朝阳、葫芦岛2市4个县(市、区),拟采用双向4车道

高速公路标准建设,估算总投资约164亿元,采用政府与社会资本合作模式(PPP)实施。

本溪至桓仁(宽甸)高速公路,项目全长223公里,同步建设从本溪满族自治县至宽甸满族自治县的支线,途经本溪、丹东2市4个县(市、区),拟采用双向4车道高速公路标准建设,估算总投资约293亿元,采用政府与社会资本合作模式(PPP)实施。

今年年底前,辽宁省要确保这三

个项目具备开工条件。这三个项目已经纳入国民经济和社会发展第十四个五年规划、综合交通运输发展“十四五”规划,这三条高速公路的建设无疑将对辽宁省稳投资、促增长、带动区域经济发展具有重要意义。今年,辽宁要完成三个项目的初步设计、施工图设计、用地等批复程序,以及PPP项目“一案两评”、社会资本招标、项目公司组建等相关工作。

留沈过年·我把年味送给你

本报联合阿里正能量倡议全民公益接力 征集年味心愿

用镜头记录年的味道 传递“云端正能量”



辽沈晚报 天天正能量

倡议全民“送”年味 公益接力传递云端正能量

辽沈晚报将邀请读者、网友、志愿者,一起参与“我把年味送给你”全民公益接力,把身边的年味用照片、视频记录下来,上传到社交平台,带话题#我把年味送给你#分享,送出年味,传递“云端正能量”。你可以分享乡情、亲情的年味,比如晒家乡菜、方言秀、过年习俗、家乡年景;秀亲情瞬间、亲友合影、寄给(收到)亲友的新年礼物等。

你也可以分享就地过年的年味新体验,比如,坚守岗位的照片,守望这座城的温暖定格,参与志愿服务活动的记录……

守望相助,把你身边的年味送给熟悉或陌生的TA。参与公益,温暖接力,赢正能量淘公仔!

你的心愿,我们来圆!这个春节,你有什么心愿?或者你想为身边的亲人、朋友、陌生人许下什么心愿?都可以告诉我们!

阿里巴巴天天正能量联合全国合作媒体征集100个和年味相关的心愿或困难诉求,我们帮你把“年”送到身边或者送给你关心的人。

这些心愿可大可小,从家乡新

年的第一缕阳光,到给远方亲友新春的惊喜,从一份家乡的味道,到一份踏实温情的陪伴……有温情、有故事,能够引起共鸣,有对守望关照的认同,我们就想办法帮你实现它!

当然你也可以报名成为志愿者,尽己之力认领心愿。

100个年味心愿,让“盼归人”过得暖心,让“留守人”留得踏实。选择坚守,是为了更好地团聚。待到春暖花开时,我们再团圆。晒年味,许心愿,过个有情有义的中国年!

活动参与方式

新浪微博或抖音晒年味、发布心愿、报名志愿者,带话题#我把年味送给你#@天天正能量参与话题抽奖,十个“牛气冲天”淘公仔等你来抢!

本报征集渠道

- 1:本报热线电话:024-22699110
- 2:关注辽沈晚报官方微博号:将您的年味体验故事写下来,并写出您的心愿,留下联系方式即可。
- 3:关注辽沈晚报官方微博头条号:将您的年味体验故事写下来,并写出您的心愿,留下联系方式即可。

辽沈晚报记者 王鹏

“我把年味送给你” 春节公益倡议书

致读者、网友、志愿者们:

这个春节,我们想邀您一起做件有情有义的事儿:晒年味,送年味,参与全民公益接力。

中国人过年讲究的是热闹,是年味,是人情往来。

一方水土,养一方人。记忆中的年味,是熟悉亲切的乡音,是想起来就流口水的家乡土菜,是说心心念念的特产小吃,是有仪式感的传统习俗,是过年必去打卡的家乡名胜……

游子异地留守,年味是挥不去的乡愁。把家乡的年味“送”给TA,远方不再遥远,温暖如常,此心安处是吾乡。

就地过年,解锁新体验,拍年味、晒年味,在这座城市的风景里,你是记录者,也是见证者。安心过年,迎接春天。

无论哪种形式,跨越山海总关情。无论身在哪,守望相助,有情有义,就是最有味儿的中国年。

这个春节,谢谢就地过年的你,也谢谢每一个把年味送出去的你。

辽沈晚报&阿里巴巴天天正能量
2021年2月2日

@留沈过年的打工人 工会备好大礼包 请注意查收

送对联福字、送百元礼包、送口罩消毒液……

从除夕到正月十五,沈阳市总工会开展“温情沈阳城、留您过大年”活动,关爱服务留沈过年外来务工人员。

一是“送祝福”

全市各级工会要通过发放慰问信、短信拜年等方式,对外来务工人员为沈阳经济社会发展所做的付出和贡献表示衷心感谢,向他们致以节日问候,倡导他们留沈过年、共守安宁,并鼓励引导社会各界为他们送春联、送福字、送祝福,大力营造温馨、祥和的节日氛围。

二是“送年货”

全市各级工会要切实关心留沈过年外来务工人员的节日生活,通过面赠、邮寄等方式,向外来务工人员或其家乡亲人赠送价值100元、具有年味气息的节日礼包;通过走访慰问的方式,

为节日期间在岗在职保障城市运转的外来务工人员送去价值100元的慰问礼包,关心了解他们的节日生活情况,帮助他们解决实际生活困难,体现党政的关怀和工会组织的温暖。

三是“送政策”

全市各级工会组织要结合节日走访慰问活动,宣传沈阳市对外来务工人员在住房、就业、子女教育及留沈过年的关爱政策,通过集体协商、劳动法律监督等手段,鼓励用工单位稳定外来务工人员就业岗位、实行弹性休假制度、落实加班补助规定等,并通过多种方式帮助暂无工作的人员安排临时工作,保证他们安心快乐过年。

四是“送文化”

全市各级工会要充分利用工会服务阵地,为留沈过年外来务工人员提供文体活动等服务,满足他们节日精神文化需求;开展“我在沈阳过大年”

摄影展。

五是“送健康”

全市各级工会要通过发放宣传单、手机短信等方式,广泛宣传沈阳市疫情防控形势和要求、个人防护常识,利用12351职工服务热线提供免费咨询服务,督促协助集中活动场所做好防控消杀工作,为组织员工留沈过年做出突出贡献的建会企业奖励一批口罩、消毒液等防疫物资,营造安全健康的节日环境。

六是“送服务”

全市各级工会要发动组织劳模、职工等工会志愿者服务团队,积极为留沈过年外来务工人员及其家属提供理发、家政、家电维修、子女托管等志愿服务,帮助他们解除“生活之忧”,让他们深切感受到沈城人民的热情友爱,真正把沈阳作为“第二故乡”。

辽沈晚报记者 闫柳

“家门口的海洋馆” 陪您过大年 畅玩“打卡地”

“就地过年”无需远行也能畅玩。沈阳市和平区“品质和平”短途旅游名片重点推荐区内多个适合在春节期间畅玩的“打卡地”。

作为沈阳市内唯一的海洋馆,春节期间在沈阳海洋探索中心可观赏到150种、3500尾海洋生物,这其中包括约100种进口生物以及10余种国内稀有生物,如大西洋牛鼻鲼、黑鳍鲨等。

置身场馆犹如来到海边,蔚蓝海水环绕,不仅可以近距离观察鲨鱼,感受鱼群在身边穿梭,更可以在独有的幕后之旅区域,亲自动手了解海洋生物所需的水温、养料、日常养护等知识,甚至可以参与到馆内救护、转运各种海洋生物,全方位了解海洋馆水族师们的日常工作,真正地亲近海洋生物,让这个特别的春节更有意义。

同时,沈阳海洋探索中心将携手乐高探索中心在春节期间推出了丰富多彩的新春活动,向市民提供高品质文化生活。针对亲子家庭,联合海底小纵队电影亮相了全新的主题区,还原动画片中的故事,让小朋友能够获得片中主角同款冒险体验;同时,在2月14日,也将联手知名餐饮企业推出浪漫海底晚宴,以丰富的活动增加假日游玩趣味。

国家地理探险家中心在春节期间将传统习俗、民间文化与品牌所倡导的寓教于乐相结合,游客们可以看到传统的猜灯谜场景,而灯谜的谜面,则是需要运用在游玩过程中所学到的知识来回答,其中包括了天文、地理、海洋、动物、科技、昆虫等各个方面的探险知识。

辽沈晚报记者 王月宏